

АФАНАСИЙ

Биржа

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ВЛАДИМИР ПОЛЕЖАЕВ:
МЫ ОТКАЗАЛИСЬ ОТ
ТОТАЛЬНЫХ ПРОВЕРОК



стр. 4

ИСКАТЬ ИГЛУ В ШКОЛЬНЫХ СТЕНАХ
Уже в следующем учебном году в школах Тверской области может быть введено обязательное тестирование на наркотики. К чему это приведет, выяснил наш еженедельник

стр. 3

24 ФЕВРАЛЯ — 2 МАРТА 2011 №8 (944) ■ ТВ ПРОГРАММА ■ WWW.AFANASY.BIZ



2
ТВЕРСКИЕ ДОРОГИ
КАНУТ В ВОДУ



13
НАСТУПАЕТ ЭПОХА
ПОДЕРЖАННЫХ ВЕЩЕЙ

Товарищи по счастью

Дачники и садоводы Тверской области больше не будут платить налоги

До конца февраля депутаты Госдумы планируют принять законопроект «О внесении изменений в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», освобождающий физические лица от налога

но платить налоги. Однако это вовсе не мешает налоговикам и милиционерам периодически проводить рейды по местам торговли и выявлять неплательщиков налогов.

Между тем было бы ошибочно думать, что данный законопроект просто поможет пенсионерам, торгующим на углу морковкой или петрушкой, избавиться от посягательств на все выра-

обретения посадочных семян и горючего до покупки скота, пчел и тракторов. Правда, при этом общая площадь земельных участков, которые находятся в собственности или в аренде граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, не должна превышать максимального размера, установленного законом субъекта РФ. Базовый предельный размер личного подсобного хозяйства составит полгектара, однако это не предел — региональные власти по своему усмотрению смогут увеличивать эту площадь в пять раз.

Единственный запрет, который будет жестко контролироваться, — это использование в подсобном хозяйстве наемной силы: налоговая поправка касается только продукции, выращенной исключительно личным трудом. Но это по замыслу законодателей. На самом деле юристы отмечают, что проконтролировать наемный труд невозможно, если, конечно, в этом не заинтересованы сами работники. Но большинство из них вряд ли будет настаивать на официальном оформлении отношений с работодателем — владельцем земельного участка.

Для самих владельцев подсобных хозяйств в новом законе есть еще один плюс — возможность обойтись без перекупщиков, которые сейчас, заставляя садоводов и огородников продавать свою продукцию оптом по бросовым ценам, в качестве инструмента для «давления» используют и обещание избавить их от проблем с налоговой инспекцией. Против рыночной мафии аргумент нашел губернатор Дмитрий Зеленин, дав старт новому проекту — продовольственным ярмаркам выходного дня «Тверское — значит, лучшее», которые еженедельно проходят в разных районах Верхневолжья. Для фермеров это не просто зеленые светофоры, но для многих еще и бесплатный проезд — доставить продукцию на ярмарки помогают местные власти.

Окончание на стр. 3.

До последней Зорьки

В Тверской области завелись скотокрады. Впрочем, скотокрады набирают обороты по всей стране — каждый день кого-нибудь, да сопрут

В ночь на 16 февраля в Старицком районе убили 11 коров. От рук преступников пострадало несколько фермерских хозяйств. В их числе колхозы «Верный путь», «Родина», фермы в деревнях Дорохово и Шорново. Большой ущерб понесло и предприятие «Дружба». Как сообщили нашему еженедельнику в ОВД Старицкого района, по этим, очевидно связанным между собой эпизодам преступлений ведется следствие. Известно только то, что коровы погибли от сильнейшего удара по лбу тяжелым тупым предметом. О том, кто совершил столь жестокие убийства, можно только догадываться. У жителей Старицкого района версий много, но большинство склоняется к одной — скорее всего, преступления совершили перекупщики мяса, которые надеялись приобрести товар по более низкой цене. Между тем, пока стражи порядка ищут причастных к делу, в районе совершаются новые преступления. Так, в ночь на 19 февраля в деревнях Юрьевское и Степурино были похищены три коровы и два теленка. Личности

преступников уже установлены. В составе организованной преступной группировки оказались жители Старицы, Москвы и Подмосквья. Украденных животных мужчины собирались перепродать.

Напомним, что это не первый случай массового убийства и кражи скота в Верхневолжье. Так, несколько лет назад была поймана преступная группа, специализировавшаяся на воровстве лошадей и крупного рогатого скота с животноводческих ферм Тверской и Новгородской областей. Тогда

рожей. В-третьих, воров просто не пугает наказание. Сейчас в Уголовном кодексе РФ за кражу скота просто нет статьи: увел преступник из бабушкиной сарайки последнюю буренку, а судят его как за кражу велосипеда — по статье 158 УК РФ «Тайное хищение чужого имущества», предусматривающего в лучшем случае наказание в виде лишения свободы от пяти до десяти лет. Однако чаще всего преступников просто штрафуют. Хотя в Советском союзе отправляли в колонии строгого режима и

За 2 месяца текущего года рост краж животных составил 28% по сравнению с аналогичным периодом 2010 года.

сумма причиненного фермерам ущерба составила более 1 миллиона 200 тысяч рублей.

Скотокрады множатся сейчас как во времена Средневековья. И, по мнению экспертов, причин тому несколько. Во-первых, это довольно легкий путь для безработных вырваться от продажи украденной коровы приличные деньги. А если таких краж не одна, а десяток — считайте сами... Во-вторых, как бы странно это ни звучало, в пропаже или убийстве скота отчасти виноваты сами владельцы, которые экономят на покупке запирающих устройств и зарплате сто-

даже расстреливали. Жестоко, однако действовало. Уже сейчас, осознав масштабы проблемы, некоторые регионы, особенно те, основным источником дохода населения в которых является разведение крупного рогатого скота, собираются направить в Госдуму РФ представление о включении в УК отдельной статьи о скотокрадстве. Инициатива заключается в том, что воры помимо отбывания вступительного срока в тюрьме будут обязаны выплачивать компенсацию, кратную причиненному ущербу.

Юлия ПАУТОВА



на доходы, полученные ими от продажи продукции, выращенной в личном подсобном хозяйстве. Таким образом, уже в этом году все, кто собрал на своем земельном участке урожай фруктов и овощей, смогут не огородами, а напрямую вести их на рынок и спокойно торговать, не опасаясь налоговых инспекторов. Впрочем, справедливости ради стоит отметить, что некоторые граждане, особенно пенсионеры, продающие свою продукцию на стихийных или организованных рынках, даже не догадываются, что есть такой Налоговый кодекс и что им нуж-

женное их непосильным трудом. Даже чисто теоретически закон должен коснуться весьма серьезного сегмента отечественного сельхозпроизводства, так как доля продукции, поступающей на рынок из личных хозяйств, в России весьма велика — 46,4% от общего количества. А доля овощей еще больше: население выращивает около 80% картофеля и примерно 70% овощей в целом. Тем более что по новому закону налог не будет уплачиваться и с кредитных сумм, полученных из бюджетов всех уровней на ведение и развитие личного подсобного хозяйства — от при-

Курс валют по тверским банкам на 22 февраля 2011 года

Банк	Американский доллар	Евро	Фунт стерлингов Соединенного Королевства
	покупка/продажа	покупка/продажа	покупка/продажа
Центральный банк	29,1549	39,8868	47.3160
Филиал Национального Банка «ТРАСТ» (ОАО) в г. Твери	28.90/29.60	39.35/40.00	—/—
Торжкоуниверсалбанк в г. Твери (филиал «Орбита»)	29.05/29.40	39.65/40.10	—/—
Доп. офис №1 в г. Твери			
Торжкоуниверсалбанк	29.10/29.50	39.60/40.10	—/—
Сбербанк	28.95/29.50	39.30/40.10	—/—
ОАО «ГУТА-БАНК»	29.00/29.40	39.55/40.10	—/—
Тверской городской банк	28.80/29.40	39.50/40.10	—/—
ОАО «Тверьуниверсалбанк»	29.10/29.40	39.55/40.00	46.00/48.50
Тверской РФ ОАО «Россельхозбанк»	29.00/29.30	39.60/40.00	—/—
АБ «Россия» — Тверской филиал	28.95/29.65	39.55/40.15	—/—
ФАКБ «Российский капитал»			
Тверской	29.05/29.50	39.55/40.05	—/—
Филиал ОАО «Банк ВТБ» в г. Твери	28.95/29.45	39.50/40.20	—/—
ЗАО «ВТБ 24» в г. Твери	28.95/29.35	39.60/40.10	—/—
МКБ «Москомприватбанк»	29.00/29.35	39.60/40.10	—/—
Тверской филиал ОАО			
«Промсвязьбанк»	29.10/29.30	39.70/40.05	—/—
Филиал КБ «СДМ-БАНК» (ОАО)	28.90/29.40	39.60/40.10	—/—
Филиал «ТВЕРСКОЙ» ОАО			
АКБ «АВАНГАРД»	29.05/29.50	39.40/39.95	—/—
Филиал ОАО «УРАЛСИБ» в г. Твери	29.02/29.47	39.64/40.15	—/—
ОАО «Международный торгово-промышленный банк»	29.00/29.35	39.65/40.10	—/—
Банк «Пушкино»	28.90/29.40	39.65/40.15	—/—